Tablice (ablice)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 4.50 s

Dane sg dwie liczbowe tablice N-elementowe. Elementy jednej tablicy sg podane. W drugiej za$ tablicy
i-ty element jest rowny A% + Bi? + Ci + D (state A, B, C, D takze sg znane i podane). Rozwazmy tablice
2N-elementowa, w ktérej najpierw umieszczamy elementy pierwszej tablicy, potem za$ elementy drugiej i
sortujemy jg. Nalezy wyznaczy¢ K-ty element nowej, tak posortowanej tablicy.

Takich pytan jest wiele dla roznych tablic, wiec potrzebny jest szybki program. Tablica pierwsza jest wspdéina
dla wszystkich zapytan, zas state A, B, C, D oraz warto§¢ K moga by¢ rézne dla kazdego zapytania.

Napisz program, ktéry wczyta opis elementdédw pierwszej tablicy i zapytania (state, ktérymi opisana jest
druga tablica oraz warto$¢ K'), wyznaczy odpowiedzi na wszystkie zapytania i wypisze wyniki na standardowe
wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i (), okreslajgce dtugosé jednej tablicy
oraz liczbe zapytan. W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciag N nieujemnych liczb catkowitych T;, pood-
dzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to elementy pierwszej tablicy.

W kolejnych @ wierszach znajduja sie opisy kolejnych zapytan. Opis kazdego zapytania sktada sie z pigciu
nieujemnych liczb catkowitych A;, B;, C;, D;, K;, pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Pierwsze cztery
liczby opisuja state A, B, C, D generujgce druga tablice, zas K; okresla ktéry z kolei element chcemy uzyskac
po posortowaniu.

Zaktadamy wyjatkowo, ze tablice sg indeksowane od 1.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisaC na wyjscie doktadnie @ wierszy. W i-tym wierszu powinna si¢ znalez¢
odpowiedz dla i-tego zestawu danych. Odpowiedz dla kazdego zestawu danych powinna sie sktadac z jed-
nej liczby catkowitej — liczby, ktéra bytaby na K;-tej pozycji w posortowanej niemalejgco tablicy powstatej ze
sklejenia tablicy pierwszej i drugiej tablicy z i-tego zapytania.

Ograniczenia

1 <N <500000,1<@Q<500000,1<K;<2-N,0<T; <108 0<A;,B;,C;, D; < 10°.

Dane testowe bedg tak dobrane, zeby AN3 + BN2 + CN + D < 10'8.

W testach wartych tgcznie 35% maksymalnej punktacji zachodzi dodatkowy warunek: N < 2000, @ <
5000.

W testach wartych tgcznie 75% maksymalnej punktacji zachodzi dodatkowy warunek: N < 100000, @ <
100 000.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

52 6 W pierwszym przypadku testowym

2 15 29 46 6 21 posortowana tablica wyglada tak:
10213 2,4,6,13,15,29,34,46,73,136]. W
01117 drugim zas przypadku po posortowaniu

nowej tablicy uzyskalibySmy:
2,3,6,7,13,15,21,29, 31, 46].
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